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Пошук нових біологічно активних сполук, які б відповідали основним вимогам 

ідеального гіпотензивного препарату є актуальною проблемою сучасної 

експериментальної фармакології [1]. Попередньо були проведені доклінічні 

дослідження in vivo, які підтвердили безпечність та ефективність нової 

оригінальної сполуки – похідного 1,3-оксазол-4-іл-фосфонової кислоти 

(скорочена назва – похідне оксазолу), яка проявляє судинорозширюючу 

активність та розглядається як потенційний антигіпертензивний засіб [2]. Проте 

механізм вазодилатуючої дії зазначеної сполуки залишається не до кінця 
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вивченим. Проведене комп‘ютерне прогнозування фармакологічної активності 

похідного оксазолу підтвердило здатність сполуки зв‘язувати іони кальцію.  

Мета роботи - дослідити вплив похідного 1,3-оксазол-4-іл-фосфонової кислоти 

на рівень іонів кальцію у сироватці крові щурів з артеріальною гіпертензією.  

Стійку артеріальну гіпертензію моделювали шляхом сольового пиття 1 % 

розчин натрію хлориду впродовж 21 доби (контрольна група) [3]. Похідне 

оксазолу вводили щурам з підвищеним рівнем артеріального тиску з 14 доби 

після початку сольового навантаження в дозі 25 мг/кг (ED50) 

внутрішньоочеревинно, один раз на добу, щоденно, протягом 7 діб з метою 

попередження розвитку артеріальної гіпертензії. 

Визначення вмісту кальцію в сироватці крові проводили спектрофотометрично 

за зміною поглинання при довжині хвилі 650 нм. 

У щурів з артеріальною гіпертензією рівень кальцію в сироватці крові був 

вищий практично в 3 рази порівняно з нормотензивними. Водночас у групи 

тварин, яким вводили похідне оксазолу, рівень кальцію був нижчий на 53,1% 

(р<0,05) порівняно з контрольною групою та спостерігалася тенденція до 

відновлення зазначеного параметру до вихідного рівня. 

Виявлене нами зниження рівня кальцію в сироватці крові гіпертензивних щурів 

похідним оксазолу може бути пов‘язано з судинорозширюючою дією сполуки 

та потребує подальшого вивчення. 
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